
  

 
 

Αθήνα, 10 Νοεμβρίου 2022 

 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς την Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 

 

ΘΕΜΑ: «Τραγική η κατάσταση στο Εθνικό Αθλητικό Κέντρο Κέρκυρας (Ε.Α.Κ.Κ.) και στη συντριπτική 
πλειοψηφία των αθλητικών εγκαταστάσεων του νησιού» 
  
Έχει παρέλθει ένα έτος από την τελευταία μου παρέμβαση για την κατάσταση που επικρατεί στο ΕΑΚΚ (7ος/2021) 
και όχι μόνο δεν έχουν γίνει οι απαραίτητες παρεμβάσεις για την αποκατάσταση ζημιών και φθορών, αλλά 
αντιθέτως, καταγράφεται εικόνα περαιτέρω εγκατάλειψης και πλήρους αποσύνθεσης.  
 
Στο Εθνικό Αθλητικό Κέντρο Κέρκυρας, ο χλοοτάπητας έχει πλήρως καταστραφεί, οι λοιπές εγκαταστάσεις είναι 
αφημένες στην τύχη τους, οι κερκίδες –για τις οποίες δαπανήθηκαν 20.000ευρώ το 2018- είναι κατεστραμμένες, 
το παρκέ του Κλειστού Προπονητηρίου θυμίζει το «γεφύρι της Άρτας» με τα υλικά αποθηκευμένα και την 
εργολαβία να μην προχωρά επί ένα ολόκληρο έτος, ενώ αμφίβολο είναι αν υπάρχει πρόβλεψη για την ενεργειακή 
επάρκεια του κολυμβητηρίου και των εγκαταστάσεων.  
 
Αυτή είναι η αλγεινή εικόνα, η εικόνα ντροπής που παρουσιάζει το ΕΑΚΚ και ούτε οι υποσχέσεις που έδωσε ο 
ίδιος ο κ. Υφυπουργός στην επίσκεψή του για «ένα ΕΑΚΚ σύγχρονο και πολιτισμένο» (17/7/2020) ούτε κι οι 
υποσχέσεις της Διοίκησης τηρήθηκαν στο ελάχιστο. 
 
Παράλληλα, το τελευταίο διάστημα τα σωματεία της Κέρκυρας προβαίνουν σε ηχηρές διαμαρτυρίες για την 
κατάσταση που επικρατεί στα γήπεδα και στις αθλητικές εγκαταστάσεις του νησιού. Δεν είναι υπερβολή να σας 
μεταφέρω ότι η πλειοψηφία των αγωνιστικών χώρων είναι, στην πλειοψηφία τους, άκρως ακατάλληλη για την 
άθληση μικρών παιδιών και των αθλητών μας. Γήπεδα χωρίς τάπητα, αφημένα στην τύχη τους, χωρίς τις 
απαραίτητες εργασίες συντήρησης, όνειδος για ένα πολιτισμένο κράτος. Μέσα σε αυτή τη ζοφερή κατάσταση, τα 
Κλειστά Γυμναστήρια στη Βόρειο και Νότιο Κέρκυρα θα έλυναν μέρος του προβλήματος άθλησης, αλλά –φευ!- κι 
αυτοί οι σχεδιασμοί έχουν βαλτώσει, εξαιτίας αδιαφορίας, ανικανότητας και ίσως και για άλλους λόγους, τους 
οποίους θα αναζητήσω μέσω του κοινοβουλευτικού ελέγχου. 
 
Αναρωτιέμαι όταν ο κ. Υφυπουργός υπέγραψε με την Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων το περίφημο μνημόνιο 
συνεργασίας «Ζήσε αθλητικά στα Ιόνια» (23/2/2020) τι είχαν κατά νου; Ποιες αναβαθμίσεις και αναπλάσεις 
χώρων και εγκαταστάσεων και ποιες εκδηλώσεις είναι εκείνες που τους κάνουν περήφανους στην Κέρκυρα, 2,5 
χρόνια μετά τις εν λόγω δεσμεύσεις;  
 
Επειδή λοιπόν η υπομονή των παιδιών που αθλούνται και των οικογενειών τους, των αθλητών και των 
διοικήσεων των σωματείων αλλά και όλης της φίλαθλης Κέρκυρας έχει τελειώσει προ πολλού  
 
Επειδή Κράτος κι Αυτοδιοίκηση αρκούνται να επιρρίπτουν ευθύνες ο ένας στον άλλο 
  
Ερωτάται η αρμόδια Υπουργός : 
 

1. Ποιες συγκεκριμένες παρεμβάσεις σκοπεύει να κάνει για το ΕΑΚ Κέρκυρας και για τις αθλητικές 
εγκαταστάσεις του νησιού, ποιο το ακριβές χρονοδιάγραμμα αυτών καθώς και των 
χρηματοδοτήσεων που έχουν διατεθεί για αθλητικά έργα; 

2. Ενόψει χειμώνα, ποια μέτρα προτίθεται να λάβει για την ενεργειακή επάρκεια στις 
εγκαταστάσεις ευθύνης σας;  

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

Αυλωνίτης Αλέξανδρος-Χρήστος 
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